



WOJEWODA PODKARPACKI

ul. Grunwaldzka 15, 35-959 Rzeszów

Rzeszów, 2024-11-26

Znak sprawy: I-I.3141.30.2024

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

dotyczy postępowania, o udzielenie zamówienia, o wartości szacunkowej niższej niż kwota 130 000 złotych netto, na zadanie pn.: „Zakup ciągnikowych pługów do odśnieżania na drogowe przejścia graniczne w Krościenku i Korczowej”

Informuję, że w dniu 25.11.2024 r., Wykonawca zwrócił się z następującymi pytaniami:

Pytanie:

Czy przetarg obejmuje montaż tego tuza na waszym ciągniku? Czy wasi mechanicy zrobią to we własnym zakresie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga montażu przedniego uniwersalnego TUZ-a na ciągniku Branson K78. Montaż dostarczonego przedniego uniwersalnego TUZ-a wykonany zostanie we własnym zakresie.

Z up. WOJEWODY PODKARPACKIEGO

(-)

Monika Barszcz-Chodkowska
Dyrektor Wydziału Infrastruktury